



梁文燕紀念中學 (沙田)

Helen Liang Memorial Secondary School (Shatin)

學校地址：沙田大圍顯田街二號 學校電話：2694 1414

學校傳真：2609 1245 學校網址：<https://www.hlmssst.edu.hk>

學校電郵：email@mail.hlmssst.edu.hk



文燕惟寅清 雙魁拔羣英

為表揚具優秀全人發展表現之學生，沙田青年協會主辦「第二十屆沙田區傑出學生選舉」，由政府官員、政府地區辦事處代表、沙田區中學校長會代表及地區委員會代表組成遴選委員會，根據學術成就、課外活動、社區服務、領導才能以及對社會國家的認知等多個範疇的表現，從高中組及初中組各選出10位傑出學生。楊景琦同學及蘇紫澄同學表現拔類超群，歷經初賽遴選、團隊競賽及決賽面試等重重考驗，在221位參選學生中脫穎而出，勇奪「沙田區傑出學生——高中組」榮銜。頒獎典禮於2024年9月7日舉行，當天兩位同學在校長、老師及家長等陪同下出席，見證其力學不倦的成果。兩位同學分享得獎的喜悦，更鼓勵同學不斷奮進，把握機遇，追尋夢想。



得獎同學喜獲律政司副司長
政治助理陳倩雯校友鼓勵



家人及師生同感欣喜

同學心聲

6A 楊景琦

我很高興被選為第二十屆沙田區傑出學生。我最想感謝學校的栽培，去年我有幸成為學校的男總領袖生長，獲得更多機會鍛鍊自己的膽量，增強領導才能。回想2019年自己剛入讀中學時，粵語不甚流利的我總是不敢開口，在師長春風化雨的栽培下，我更有信心展現自我，不斷尋求進步和突破。我由衷希望學弟學妹牢牢把握學校、老師給予的機會，在踏入社會前好好裝備自己，日後成為對社會有用的棟樑之才！



6A楊景琦與家長
一同分享喜悅

應屆畢業生 蘇紫澄

獲得沙田傑出學生的這份榮譽，我感到無比驚喜與榮幸。首先，我要感謝鄒老師的提拔與支持，讓我鼓起勇氣參選。這項殊榮不僅肯定了我一直以來的努力，更激勵我未來繼續追求卓越。這次經歷令我深刻體會到堅持和努力是成功的關鍵。無論遇到什麼挑戰，只要我們保持積極正面的態度，堅持不懈，就一定能克服困難。再次衷心感謝校長與老師陪伴同行，讓我在奮鬥路上不感孤單。希望大家能夠秉持信念，勇往直前，在屬於自己的舞台閃閃發光！



應屆畢業生蘇紫澄
與家人同慶獲獎

業精於勤 「成」於嬉 公民科桌遊設計

公民科老師指導同學進行數階段的協作學習，從資料搜集、遊戲設計、美術效果和國家成就內容等方向討論，在一個月內同學進行了四次協作，這種上課模式深受高年級同學喜愛，同學展現出創造力和自發學習的特質。同學除了能發展其共通能力之餘，更難能可貴的，是同學能自發思考如何呈現國家美好的一面。同學設計匠心獨運，其中一組以中華畫卷為棋盤，寓意國家發展不斷有新篇章，別具中國特色，桌遊名為《新時代·中華寶藏》。得獎作品於教育局「見證·新時代」創意作品製作活動中展出，讓學生自己親自展示國家在新時代各方面的發展及成就。



同學在課堂上設計國家
成就桌遊



李浩然博士頒獎給我校同學



同學參加頒獎典禮



同學精心設計的桌遊卡

同學心聲

6C 申盛泰

我們與其他同學互相試玩了多款以國家成就為主題的桌遊，透過遊戲中的資料搜集、各種背景和角色設計等，令我意識到自己將來要為國家盡一分責任。這個桌遊活動不僅增強了我對國家歷史和成就的認知，也加深了我對國家的熱愛。

中一新生支援

為協助中一同學適應新的學習環境，本校舉辦了「中一迎新活動」。透過豐富多樣的活動，包括校園遊蹤、專注力訓練、數學遊戲日、藝術治療、中華文化體驗，以及英語和數學銜接課程等，讓新同學對學校有更深入的认识。



我們是五星戰隊



一起聽指令，大家跟着做热身操



朋輩輔導員和中一同學玩遊戲



輔導老師跟每一位中一新生單獨傾談



中國樂器體驗



雜耍體驗



同學專心創作自己的藝術作品



朋輩輔導員授章儀式



朋輩輔導員、學生守護大使陪同同學一同製作七彩繽紛的手工香皂



We正向動力早會



「成長北斗星計劃」中一適應活動



學生守護大使製作減壓「星光瓶」

輔導支援

為使同學在開學初期能正面面對新學年的各種挑戰，輔導組在九月份舉行了「We正向動力早會」。當天，總朋輩輔導員向全校學生介紹正向思維，並由不同年級同學組成的樂隊演繹勵志歌曲，為同學打氣。

本年度朋輩輔導員進行了多次培訓工作坊，裝備自己以幫助中一同學適應新環境新挑戰，亦學懂舉辦各種輔導活動的技巧。他們在上學期曾經為中一級舉辦活動，中一同學在活動期間玩得不亦樂乎，非常投入活動。

此外，學生守護大使為本組今年新加入的項目，中三及中四的守護大使現正接受各種培訓，準備下學期開始舉辦不同的活動，以推廣精神健康。

為響應教育局4Rs計劃，本組向同學介紹了「壓力不倒翁」，旨在讓同學明白，在面對壓力時，雖然有可能跌倒，但我們仍能重新站起來，積極面對。本組亦邀請校外機構，舉辦「甜品打氣加油站」，藉著少許甜點為同學帶來莫大的愉悅心情。當天活動深受同學歡迎，很多同學因嚐到甜點而流露幸福的笑臉。



朋輩輔導員學習帶領活動的技巧



朋輩輔導員挑戰「巨人梯」



學生守護大使製作紓壓立體乾花相架



4Rs甜品打氣加油站

中史、地理及公經社科

本校個人、社會及人文教育學習領域希望透過是次跨科合作，鞏固同學的國家安全觀。中史、地理及公經社科共同設計「走出課室」參訪活動工作紙，幫助同學在參觀香港歷史博物館國家安全展覽廳時，聚焦學習二十個國家安全領域的內容。同學又在展覽廳的動感影院觀看了「歷史長河」影片。是次活動讓同學對國家安全的概念有更深入的認識，深刻反思年青一代如何為國家安全出一分力。



透過展板認真學習



展覽廳內的國家成就展品



國家安全展覽廳前大合照



同學仔細研究展覽廳展品

企會財科及經濟科

中五級修讀企會財科及經濟科的同學於9月27日參觀中國建設銀行，活動中除了了解銀行的發展史和日常運作外，同學亦透過模擬銀行及ESG飛行棋，體驗為客戶辦理銀行業務，從遊戲中加深對環境、社會和企業管理的認識，豐富、深化學習經歷。



師生參觀中國建設銀行與職員一起合照



同學於模擬銀行活動中，體驗成為銀行櫃檯職員



同學參與ESG飛行棋活動



同學在模擬銀行前拍照留念



同學從活動中對ESG有更深的了解

布幕後的世界

舞台管理學會為學生們提供了探索舞台背後世界的機會。從燈光遙控到舞台佈置，學會的每一項活動都充滿了創意和挑戰。學生們在這裡不僅學習到專業技能，還結交了志同道合的朋友，享受合作的樂趣。無論是籌備校內演出還是參與大型活動，大家在後台為同學提供最堅實的支持，展現了校園生活的多樣和豐富。加入我們，一起體驗幕布後的精彩世界吧！



操作簡報、播放音樂



學習調音及操控射燈



為表演佈置設備



舞台管理學會合照

醫療輔助隊少年團

我校醫療輔助隊少年團隸屬新界東地域沙田中隊，於本學年正式成立。本隊提供多元化的訓練予學生，包括急救技巧、中式步操、基本禮儀、紮營等，旨在為同學建立良好的素養和品格，日後成為社會棟樑，為社會出一分力。



學習包紮技巧，裝備自己服務他人



學習步操，律己以嚴



練習急救技巧



愉快地體驗帳篷生活



隊員莊嚴地宣誓



HELEN LIANG MEMORIAL SECONDARY SCHOOL (SHATIN)

34th ANNUAL SPEECH DAY



第三十四屆畢業暨頒獎典禮

第三十四屆畢業暨頒獎典禮喜獲校友林德坤先生蒞臨主禮，令典禮增輝添慶。畢業同學在來賓、家長、校友和師生見證下，領取畢業證書，接受學弟學妹的祝賀，與在座和親友分享箇中的喜悅及成就，使典禮氣氛其樂融融。

主禮嘉賓校友林德坤先生曾參加三屆殘奧運會，更是2008年北京奧運香港站的火炬手，以及中國香港殘疾人士羽毛球代表隊成員。他由衷感謝母校讓他遇上改變他人生軌跡的教練和並肩作戰的隊友。林校友更鼓勵同學勇於嘗試、懂得感恩，人生路上所遇到的挑戰和難關都是通往成功的階梯。林先生訓辭情真意切，讓在場人士深受感動。

典禮上，楊校長引用屈原《離騷》中的「路漫漫其修遠兮，吾將上下而求索」，寄語應考文憑試的中六同學，吸取學兄學姊的寶貴經驗，懷揣勤勉好學的精神和不屈不撓的毅力，裝備自己，秉承校訓「博學慎思」，保持對學習的熱忱，永不言棄，為社會和國家發展貢獻力量，並寄語畢業同學以林校友為榜樣，不斷提升自我，達成自己的人生目標。

當天的典禮讓畢業同學帶著母校給予的誠摯關懷與祝福，踏上開創理想的道路。整個畢業典禮雖短暫，但留下的回憶和祝福將永存心中。祝賀所有畢業生及獲獎同學，願他們在未來的道路上勇敢追夢，開創美好的明天。



校友林德坤先生親臨主禮，以自身奮鬥的故事訓勉一眾文燕學弟學妹



舞蹈學會同學表演中國舞《月·螢》



女總領袖生長5A洪小莹同學代表致謝詞



年度學人4A林昂賢同學



中樂團演奏樂曲《秦·兵馬俑幻想曲》



5A林爾軒以色士風吹奏《名偵探柯南》名曲《真相永遠只有一個》

沙田區升中博覽

2024年11月9日是沙田區升中博覽的大日子，楊校長連同一眾師生親臨香港專業教育學院（沙田）擺放攤位，向來賓介紹我校特色，為即將升讀中學的學子指引明路。

學生大使除了向來賓宣揚我校特色之外，還仔細地回應來賓的提問。相信來賓與師生們的真誠互動對話中，深深感受到梁文燕大家庭的熱情。

早已準備好的400套紀念品也全數派出，學生大使更約定來年再接再厲，承傳我校為學校服務，彰顯校歌中「服務社群」的崇高精神。



學生回應家長查詢



工作人員大合照

學校資訊日

2024年11月16日當天風雨交加，但無阻我校年度盛事——中一入學資訊日。全體教職員聯同約200名學生，熱烈歡迎約400名來賓親臨本校，嘉賓在秀麗的校園中忘卻風雨飄搖，而文燕人的古道熱腸更是沁人心脾。

禮堂裡，除了教職員、學生向來賓一一介紹學生支援、聯課活動、藝術教育、體育教育、收生程序等資訊外；校長及副校長亦一一應答來賓的踴躍提問。中樂演奏的激昂慷慨、花式跳繩的目不暇給、舞蹈表演的蹁躚嫵娜、跆拳道表演的驚心動魄、英語話劇的跌宕曲折，同學們施盡渾身解數，搏得來賓掌聲連連。

夕陽斜照之時，有蓋操場的樂隊歌聲仍不絕如縷，體驗活動如創科活動、化學實驗、模擬飛行駕駛、無人機駕駛、劍擊示範、藝術小手作等，來賓仍躍躍欲試，最後也品嚐學生製作的美點，資訊日亦圓滿謝幕。



花式跳繩顯英姿



學員指導小來賓挑戰攀石牆



跆拳道飛躍踢板表演



學員指導來賓進行模擬飛行駕駛



學生講解化學實驗原理



學生唱跳英語歌劇「Earth B」



萬眾齊心大合照

水運會

第三十四屆周年水運會已於十月七日假沙田賽馬會游泳池順利完成。開幕禮上，楊校長以非洲赤道幾內亞游泳選手姆薩巴尼(Eric Moussambani)在2000年悉尼奧運游出奧運史上最慢成績的勵志經歷勉勵同學，希望同學能始終保持堅毅，享受比賽過程。當日四社泳手鬥志昂揚，全力以赴，務求在賽事中獲得佳績；而觀眾積極為健兒歡呼吶喊，盡顯團結精神。本屆更有多位健兒打破了校內紀錄，成績令人鼓舞。

閉幕禮邀請了國際水球裁判、中國香港游泳總會水球裁判小組委員會秘書長林嘉俊先生擔任主禮嘉賓。林先生分享個人比賽經歷，鼓勵同學要不斷堅持；遇到問題時更要學會自我檢討，這樣定能在學業或其他興趣上有所成就。



「黃」者必勝勇奪女子組全場冠軍



主禮嘉賓林嘉俊先生勉勵同學



泳手專注求取突破

周年陸運會已於十二月十八及十九日假馬鞍山運動場順利舉行。兩日賽事中，各社運動健兒揮灑汗水，在競賽場上互相較量。同學在觀眾席上欣賞連場緊張刺激的賽事，不斷吶喊助威，氣氛熾熱。

今年，我校有幸邀請到香港著名越野跑手、四屆紀錄保持者黃浩聰先生擔任閉幕禮主禮嘉賓。黃先生勉勵同學要勇於不斷突破自己，力求進步，抱持堅毅的心態。總結成績，今屆有多個項目被打破大會紀錄，亦有同學取得自己最佳紀錄，成績令人振奮。在宏亮的校歌聲中，本校周年陸運會圓滿閉幕。

陸運會



畢業班接力比賽 齊心協力完成比賽



主禮嘉賓黃浩聰先生頒發全場總冠軍



接力向前 奔向終點 同心合力 創出佳績



槍聲一響 比賽一觸即發

體育科為了持續營造理想的校園體育氛圍，鼓勵學生建立健康生活，達到MVPA60的目標及建立正確的價值觀，因而秉承一貫的傳統，於本學年舉辦第四屆文燕體育周。藉著體能周，師生可將運動融入日常生活，而學生更能學習守規及體育精神，在鍛鍊身體的同時，發揮團隊精神，讓大家建立活躍及健康的生活方式。

雖然各適其適的體育活動只在小息、午息及放學時間進行，但短短一星期的活動已有超過600多人次參與，當中羽毛球活動最受歡迎，學生與老師共同在場上揮灑汗水。

體適能運動周



社際比賽中的互相尊重



以社際比賽鍛鍊健康體魄



互相鼓勵·挑戰紀錄

本校於十一月一日舉辦學校旅行日，讓學生們放鬆心情，舒展身心，並與師長共同創造難忘回憶。中一學生前往赤柱，探索具本土特色的小巷與異國風情的大街，感受中西文化交融。

學校旅行



中一級學生參觀美利樓



中三級學生在大美督一邊燒烤，一邊感受大自然之美



中二級西貢北潭涌之旅



中六級廣州考察之旅

中四級於海洋公園玩攤位遊戲，希望開心贏走可愛的公仔



中五學生離開長洲前留影

貴州自然地貌及創新科技考察之旅

公民與社會發展科的學年考察之旅主題為「貴州自然地貌及創新科技」，全體中五級師生在貴州獲得了豐碩的學習成果：遵義會議會址讓我們深入了解紅軍和革命歷史，感受到歷史的厚重和探討歷史文物保育的重要性；在甲秀樓這座古老的樓閣中，我們欣賞了貴州的文化和建築美學；同學在青雲市集品嚐了當地特色美食，體驗了熱鬧的市場文化；壯觀的黃果樹瀑布讓我們驚嘆大自然的力量與美麗；壩陵河橋樑博物館及壩陵河大橋，見證着中國橋樑建設的嶄新技術；而FAST射電望遠鏡（「中國天眼」），更啟發我們對天文學的興趣，激發我們對科學探索的欲望；貴州大數據綜合試驗區展示中心展示貴州在大數據領域的創新與應用，從而提升民眾的生活素質；「遵義第五中學」師生熱情款待梁文燕一眾師生，我們與內地同學一起上課交流，分享學習經驗，增進彼此友誼，可謂令旅程的寒意盡消。這次考察不僅讓我們學習到豐富知識，還加強了師生對國家各方各面的自豪感。



甲秀樓附近留影



師生於青巖古鎮暢遊



黃果樹瀑布美不勝收



教職員於FAST中國天眼合影

同學心聲

5C 尹樂晴

我們到訪遵義第五中學與當地學生交流，體驗他們的課堂。對於香港青少年來說，這次交流是一次難得的學習機會。這種跨地域、跨文化的交流不僅促進了兩地學生之間的友誼，還增進了大家對彼此文化的認知及尊重。此次的貴州之旅令我更深入瞭解及認識到國家和貴州多方面的發展。同時，我收穫了許多寶貴的經驗，亦與同行的夥伴留下了美好的回憶和珍貴的友誼。



與遵義第五中學交流

生涯規劃組

為配合學校關注事項，本學年生涯規劃組特為同學安排更多體驗式學習活動，如不同行業的工作體驗、職業研討會、模擬面試工作坊及職場體驗遊等，從而讓同學認識自我性格特徵及強項，為自己訂立目標；同時亦可了解職場上重要的工作價值觀，如守法、責任感和堅毅等。

5C 李悅

香港故宮學生文化大使計劃讓我對文化工作有了更深入的認識。這一年，我認識了很多新朋友，學到了很多新的知識，包括對展品的認知及文化知識等，但更重要的是給了我面對群眾的勇氣和自信心。

2024年畢業生 曾芷晴

中三時，我發現自己對數理科目特別感興趣，因此選擇修讀物理、化學和生物科。隨著時間推進，我對物理的熱愛愈發加深，並認清自己的志向，最終在大學時修讀與物理和工程相關的科目，希望在這些領域中繼續探索與發展。

同學反思

社工透過職場體驗遊活動，向學生分享社工的工作範疇及入職要求。

2024年畢業生 何天恩

作為劍擊校隊主力，學校多年來支持我在運動方面的發展，例如鼓勵我參與更多練習和比賽，促使不斷提升個人技術，成就我於劍擊學界比賽中取得佳績。透過香港城市大學學生運動員計劃，我獲得大學錄取，成為城大的學生，同時我加入了城大劍擊隊，繼續在運動和學業中努力，實行雙向發展。



何天恩現為城市大學劍擊隊成員

5D 陳文昊

研討會的分享很有意義，增加了我對醫護工作方面的了解，令我明白醫護工作者在拯救生命時，需要做到「雞蛋裏挑骨頭」！

5B 蔡碧珈

我在審計署的工作體驗中查閱了不少審計報告，嘗試以審計署的專業精神、誠實守正及以人為本角度，在報告中找出可以改善的地方，感覺十分有趣，是一次難忘的經歷。



5B蔡碧珈到審計署學習審計署的工作流程及審計師工作範疇



曾芷晴在準備DSE時，同班同學一直互相鼓勵和支持！



學生在模擬護士的日常工作的日常工作

◀數位高中同學參與醫療職業研討會2024，了解醫療專業如護士、配藥員、放射技師及中醫等各專業的人行要求及工作性質。



學生在完成模擬面試後，與人力資源專業人士交流及了解面試時需留意的事項。



高中學生透過模擬社會體驗，學習各行業的工作特色。



5C李悅擔任香港故宮學生文化大使，化身展覽導賞員與訪客互動交流！

為推動學生認識中華民族優秀的傳統文化，本學年德公國教組為中一及中二級學生安排兩個中國民間藝術興趣班，分別為「舞龍班」及「雜耍班」。「舞龍班」旨在讓學生透過「龍」的起伏、翻滾、穿插等動作，將力度、速度、耐力等揉合於舞龍技巧之中，展現龍的精氣神韻。而「雜耍班」則教導學生轉碟技巧，以訓練同學的專注力、手眼協調、平衡力、敏捷度和想像力。本組希望學生能藉此鍛鍊身體，達至有益身心之餘，更能欣賞及承傳中國民間藝術，以維護國家文化安全。

中國民間藝術興趣班

雜耍班



轉碟並不容易啊

舞龍班



龍躍翻滾

家長教師會周年大會

第三十一屆家長教師會周年大會於2024年9月27日在本校舉行。由第三十屆家長教師會主席梁佩珊女士及司庫吳玉興女士作會務報告和財務報告，向與會人士簡介過去一年的工作和匯報財務狀況。

楊麗萍校長在會上作校務報告，並頒發感謝狀予第三十屆主席梁佩珊女士，以示感謝。此外，梁女士亦頒發感謝狀予第三十屆家長委員，表揚他們在過去一年為學校和家長教師會作出的努力和貢獻。



第三十一屆家長教師會委員合照



主席頒發感謝狀予第三十屆委員



工作人員與校長開心合照



梁佩珊主席作會務報告

當晚，家教會進行了2024-2026年度學校管理委員會家長代表選舉和2024-2025年度第三十一屆常務委員會家長代表選舉。

周年大會結束後，家教會安排家長與班主任會晤，讓家長了解學生的校園生活。這次的面談有助增強家長和學校間的溝通，以便雙方為協助學生健康成長和全面發展作出努力。

本校於10月8日舉辦了第一次教師發展日，主題為「正向心理」。當天本校邀請了教育博士黃潔盈女士分享正向思維的作用及建立方法。黃博士以分組討論、個案分析及角色扮演等多元方式，向老師強調正向思維的重要性，提醒老師保持積極的心態，從而提高工作效率及保持專業素質。

教師發展日



個案分享心得



壓力如汽球，要正面面對



健腦操，醒醒神

學生獎項

	獎項名稱	得獎學生名稱
學 術	教育局 主辦 2024《憲法》和《基本法》全港校際問答比賽暨慶祝 中華人民共和國成立75周年「見證·新時代」創意作品製作活動 中學組 冠軍 中學組 優異獎	6A 楊景琦 6A 黃文傑 6A 葉貴豪 6A 黎沛麟 6A 何思穎 6C 蔡小汀 6C 鄭雪兒 6C 吳旻恩 6C 徐曉晴
	九龍工業學校 主辦 齊來保育土沉香聯校徵文比賽 亞軍 優異獎	4B 蔡楷楷 5B 陳悅弦 5C 李 悅
	香港資優教育教師協會、君培資優教育 主辦 大灣區資優創意徵文比賽2024（香港區賽） 高中組 表現優異	6B 雷柏淇 6C 陳少玲 6C 李沛敏
	香港資優教育教師協會 主辦 2024粵港澳大灣區邏輯拼圖比賽 高中組 星中之星 高中組 銀獎	6A 蘇棋鋒 6A 鄧玄熙
	亞洲國際數學奧林匹克聯合會 主辦 2024 亞洲國際數學奧林匹克公開賽 總決賽 銀獎 銅獎	5B 戴金龍 6B 梁浩然 2A 黃梓諾 3A 鄭光洋 5A 李 恒 5B 朱景禧
	香港學界體育聯會 沙田及西貢區中學分會 主辦 中學校際游泳比賽 男子甲組 50米自由泳、50米蝶泳 季軍 女子丙組 50米蛙泳 冠軍 女子丙組 50米自由泳 季軍	4A 周 易 1A 李樂思 1A 李樂思
	康樂及文化事務署 沙田體育會 主辦 慶祝中華人民共和國成立75周年 第四十屆沙田區分齡游泳比賽2024 男子組青少年組50米自由泳、50米蝶泳 冠軍 黃大仙區分齡游泳比賽2024 男子組青少年組50米自由泳、50米蝶泳 冠軍 男子青少年組100自由泳 亞軍 男子青少年組100自由泳 季軍	4A 周 易 4A 周 易 4A 周 易 5A 丘柏光
	中國香港學界體育聯會（新界地域）主辦 中學校際劍擊比賽 女子花劍團體 殿軍 女子花劍個人（甲組） 季軍 男子重劍團體 殿軍	2A 王晨羲 1D 蔡紫逸 2B 楊謹同 4B 麥凱盈 5A 張詠怡 5A 張詠怡 1A 黃博文 2A 鄧朗璉 2B 謝錦銘 2C 楊創軒 4D 呂梓亮 5C 潘焯恒
	香港音樂事務處 主辦 2024青年音樂匯演中樂團匯演 中學A組 銀獎	中樂團
	香港國際音樂文化協會 主辦 環球傑出青年音樂家大賽2024 學屆中樂組（中國笛子）中一至中六組 亞軍及傑出音樂家金獎 學屆中樂組（二胡）中一至中六組 亞軍及傑出音樂家金獎	6B 雷柏淇 5B 馬守燁
藝 術	香港舞蹈聯會 主辦 第五屆粵港澳大灣區青少年藝術展演 中國香港（舞蹈）賽區 銀獎	2A 王樂軒 2A 羅摯錄 2A 樊心悅 3B 曾嘉兒 3C 葉麗雯 4C 羅宛靖 4D 梁芷悠 4D 林曉霖 5B 梁諾晞 5B 陳悅弦
	通利音樂中心 主辦 通利音樂文化盃2024 鋼琴獨奏公開組 傑出音樂家獎 鋼琴6級組 傑出音樂家獎	6C 吳旻恩 6C 吳旻恩
	國際精英兒童才藝協會 主辦 第七屆國際兒童音樂比賽 中樂中學組 亞軍	2C 黃堃堯
	香港電燈有限公司（港燈） 主辦 社區減碳地圖 最具創意大獎	2B 楊葉子 2C 吳若萱 3A 鄭光洋 3A 盧膺名 3A 鄧曉晴 3A 王嘉愉 3B 黃卓賢 3B 王富聰 3B 陸延豪 3B 陳奕良 3C 方枷然 3C 何勇民